

MOL Dynamic Gas Super 15W-40

ulei pentru motoare mobile pe gaz



MOL Dynamic Gas Super 15W-40 este un ulei de motor produs din uleiuri minerale obținute prin proceduri moderne de rafinare și folosind un sistem de aditivi echilibrat multifuncțional, incluzând componente care îmbunătățesc caracteristicile de curgere și asigură o performanță înaltă, destinat utilizării în autocamioane cu GPL.

Aplicatii



Vehicule și motoare staționare care funcționează cu gaze GPL sau CNG

Autoutilitare și autoturisme obișnuite pe benzină sau diesel, cu aspirație naturală sau cu supraalimentare

Caracteristici si Beneficii

Grad ridicat de rezervă de alcalinitate

Neutralizarea continuă a acizilor asigură protecție mărită împotriva coroziunii

Protecție excepțională împotriva uzurii

Formează un strat de lubrifiere adeziv, chiar și în condiții de sarcini grele

Stabilitate termică și stabilitate la oxidare excepțională

Reduce formarea reziduurilor lichide la temperaturi joase și a depunerilor la temperaturi înalte

Stabilitate excelentă de forfecare

Își păstrează proprietățile de curgere chiar și în condiții de exploatare severe și la temperaturi înalte

Specificatii si Aprobari

Clasa de viscozitate: SAE 15W-40

MAN M 3271-1

API CF-4

MB 226.9

Proprietati

Proprietati	Valori Tipice
Densitate la 15°C [g/cm ³]	0,880
Viscozitate cinematică la 40 °C [mm ² /s]	114,4
Viscozitate cinematică la 100 °C [mm ² /s]	15,3
Indice de viscozitate	140
Punct de curgere [°C]	-27
Punct de inflamabilitate (Cleveland) [°C]	220
Cifra de bazicitate (BN) [mg KOH/g]	7,3

Caracteristicile din tabel sunt valori tipice ale produsului si nu constituie o specificatie.

MOL Dynamic Gas Super 15W-40

ulei pentru motoare mobile pe gaz



Instructiuni de manipulare si depozitare

Depozitati in ambalajul original, in spatii uscate si cu ventilatie corespunzatoare. Tineti departe de flacara deschisa sau alte surse de aprindere. Protejati de actiunea directa a razelor solare.

In timpul transportului, depozitarii si utilizarii produsului se vor respecta normele generale de protectia muncii si a mediului inconjurator referitoare la produsele petroliere.

Pentru mai multe detalii, consultati Fisa Tehnica de Securitate a produsului.

Uleiurile de motor sunt gata formulate si nu numai ca nu necesita aditivare ulterioara, dar aceasta poate avea efecte grave, imprezibile. In cazul aditivarii suplimentare efectuate de utilizator, Fabricantul si Distribuitorul nu isi asuma nici o responsabilitate pentru eventualele daune aparute.

In ambalajul original, la temperatura recomandata de depozitare: 60 luni

Risc de pericol la incendiu: Grad IV.

Temperatura recomandata de depozitare: max. 40°C

Informatii despre comanda

Numar tarif vamal 27101981

Cod SAP si ambalare:

13006100 MOL Dynamic Gas Super 15W-40 180KG

Butoi de otel 216,5 l

Rezervare de comanda (numar gratuit):

Lubrifianti@molromania.ro